

忠州日报

唱响主旋律 弘扬正能量

忠州新闻网 <http://www.zzxw.net>

2020年2月

22

星期六

农历庚子年一月廿九

第31期

(总第4450期)

新冠肺炎疫苗最快4月临床试验

新华社消息(记者董瑞) 炎疫苗最快将在今年4月进入临床试验阶段。此外,科技部副部长徐南平在会上表示,目前已有中医药、磷酸氯喹、恢复期血浆有效可及的前提下,部分新冠肺炎

渝农业经营主体贷款可下调利率

重庆日报消息(记者张亦筑)近日,我市出台支持新型农业经营主体渡难关促发展的十二条政策举措。金融机构对疫情防控相关及受疫情影响的新型农业经营主体,积极展期、续贷,出现逾期的免除逾期利息,不列入征信黑名单等。

“忠”“孝”同根 共同战疫

“忠”“孝”一家亲 100吨“忠橙”启运湖北 赖蛟参加发车活动并讲话 江夏主持



爱心捐赠发车活动现场

本报讯(记者田华平)2月21日下午4时30分,4辆装载100吨“忠橙”柑橘的大型货车从县工业园区乌杨新区出发,踏上了支援湖北省抗疫的爱心之旅。

县委书记赖蛟参加发车活动并讲话,县长江夏主持。渝鄂一家亲,“忠”“孝”本同根。赖蛟代表县委、县政府向所有捐赠柑橘的企业和参与捐赠活动的爱心人士表示衷心感谢。他说,新冠肺炎疫情发生以来,忠县人民在万众一心、众志成城打赢疫情防控阻击战的同时,时刻关心、牵挂着湖北人民。我县已先后派出两批医疗队共46名医护人员支援湖北省武汉市、孝感市疫情防控工作。这次“忠橙”捐赠活动,得到了许多爱心企业的积极响应,很多普通市民也参与到捐赠活动中来,短短5天就筹集到100吨“忠橙”,真正做到了有钱出钱、有力出力,充分体现了忠县人民对湖北人民的深情厚谊。

赖蛟指出,这100吨“忠橙”承载着百万忠县人民的共同心愿和美好祝福。希望承担此次运输任务的4名驾驶员团结协作、尽职尽责,在做好自身防护的前提下,安全、及时地将“忠橙”送达武汉、孝感,圆满完成运输任务。县委、县政府期待大家平安凯旋。县领导王建琼、严俊、成鸿羽参加发车活动。

20吨新鲜蔬菜驰援孝感

2月21日,团县委、县农业农村委志愿者在装运萝卜。
“忠”“孝”一家亲。为给孝感人民提供新鲜蔬菜,近段时间,县农业农村委积极组织县内部分蔬菜基地和农户准备各类蔬菜。2月21日,负责运输等事宜的重庆蔬逸园公司派人前往我县新立、拔山、任家等地装运白萝卜等蔬菜。20吨新鲜蔬菜被志愿者整齐装车后,带着忠县人民情谊和祝福驶向湖北,助力孝感人民抗击疫情。 记者 贺小蓉 通讯员 徐勤 摄影报道



关爱送给一线医护人员亲属 袁德祥参加慰问

本报讯(记者李春森)2月21日,县委副书记袁德祥慰问在一线从事新冠肺炎疫情防控工作医护人员秦志翼、申娟的残疾人直系亲属,为他们送去大米、菜油等慰问品及慰问金。
秦志翼是县人民医院护士,近期一直工作在医院隔离区病房,母亲闫建琼一级残疾。申娟是县人民医院护士长,系2月20日随队驰援孝感的医护人员之一,父亲申志祥四级残疾。此次慰问活动由重庆市残联组织开展,我县共计慰问20名医护人员残疾人直系亲属。
袁德祥了解了两个家庭的生活状况,并通过他们向奋战一线的医护人员表达敬意。袁德祥指出,新冠肺炎疫情发生以来,广大医护人员投身疫情防控第一线,值得所有人尊重和学习。他叮嘱医护人员的家属加强自我防护,让子女在前线安心工作,早日打赢疫情防控阻击战。

县委常委会召开会议

有力有序恢复正常生产生活秩序 全力以赴完成全年各项目标任务

赖蛟主持会议并讲话

本报讯(记者王长水)2月21日,县委常委会召开会议,组织学习中央一号文件、中央农村工作会议、全国恢复交通运输秩序电视电话会议、十九届中央纪委第四次全会和五届市纪委第四次全会精神,听取新冠肺炎疫情对全县经济运行影响分析的情况汇报,审议《关于大力发展现代物流业若干政策意见(暂行)》等。

县委书记赖蛟主持会议并讲话。县委副书记、县长江夏,县委副书记袁德祥,县委常委出席会议。县人大常委会、政协党组主要负责同志,县政府负责同志列席。会议指出,新冠肺炎疫情对全

县各行业各领域带来不同程度的影响,但全县经济发展稳中向好的趋势没有改变,经济运行基本面没有改变。目前,我县疫情防控形势出现了积极变化,疫情防控取得了阶段性胜利。下一步,全县上下要坚定信心,凝心聚力,在做好疫情防控的同时,有力有序恢复正常生产生活秩序,切实抓好农业生产和企业复工复产,全力以赴完成年度各项目标任务。

会议强调,要全面贯彻落实中央农村工作会议精神,加强对“三农”工作的领导,坚持农业农村优先发展,深入实施乡村振兴战略,决战决胜全面建成小康社

会。要持续深化农业供给侧结构性改革,聚力打赢脱贫攻坚战,抓好农村人居环境整治工作,切实推进新一轮农村改革。要全力推进农业生产,加快培育农村发展新动能,拓展农村就业空间和农民增收渠道,巩固“三农”持续向好形势,为经济社会持续健康发展提供有力支撑。

会议强调,要采取积极有效措施,加快推进全县经济社会发展。一要狠抓企业复工复产,强化落实“四上”企业直通车制度,切实帮助企业解决难题。二要狠抓项目扩大有效投资,推动城市功能完善和重点项目快速推

进。三要狠抓招商引资,让招商项目引得进、留得住、发展得好。四要狠抓居民消费活力释放,提前做好疫情解除后市场消费预期,激发消费潜能。五要狠抓农业经济发展,切实保障生猪补栏、物资供应和春耕春播有序推进,提升农业经济效益。六要狠抓营商环境改革,充分用好我市应对疫情“稳企安商20条”及“县惠10条”政策,帮助市场主体渡过难关。七要狠抓经济运行调度,将疫情给经济社会带来的影响降到最低,全力以赴完成全年各项目标任务。

县有关部门负责人列席会议。



铁牛闹春

2月21日,拔山镇五星村,种植大户涂和权借助4台耕田机翻耕稻田。
忠县根据辖区29个乡镇(街道)当前疫情防控形势,实行红、橙、绿三色分类管理。“一年之计在于春,一年好景在春耕。”连日来,全县大多数乡镇(街道)积极引导群众在做好疫情防控的前提下开展春耕生产,不误农时,力争将疫情对农业生产的影响降到最低。 特约记者 毛幼平 摄

扎实推进脱贫攻坚 全面开展农业生产

袁德祥主持召开全县脱贫攻坚暨农业生产工作电视电话会

本报讯(记者周小军)2月21日,县委副书记袁德祥在全县脱贫攻坚暨农业生产工作电视电话会上强调,要在做好疫情防控工作的同时,切实把推进脱贫攻坚和抓好农业生产作为当前工作重点,打好主动仗不误时节开展农业生产,打好歼灭仗确保实现脱

贫攻坚预定目标。
袁德祥强调,全县各级各部门和广大干部群众要因“疫”制宜、对“症”施策,全面细致深入查找问题,及时打破制约农业生产和脱贫攻坚工作的各类瓶颈。要着力解决好生产发展和产品积压问题、贫困群众就业务工问题。

要积极引导和帮助扶持涉农企业有序复工复产、投产达效。要进一步充实完善脱贫攻坚项目库,促进具备条件的项目及时开工建设。要全力提高“两不愁三保障”工作质量,严格实施挂牌督战开展脱贫攻坚督查,全面落实巡视“回头看”、国家和市级考核等各

类问题整改。要严格按照分区分级疫情防控要求,广泛发动群众,不误农时,抓好农业生产。要加快推进50万头生猪养殖一体化项目,推动生猪养殖生态化、规模化、集约化发展。
县领导闫宗祥、成鸿羽、杨胜明出席会议。

石宝镇:专人专车护送群众外出务工

本报讯(记者杨忠明 通讯员殷澜云)2月21日,在石宝镇政府干部和专车护送下,26辆私家车组成的车队从石宝镇出发,驶向沪渝高速公路忠县互通。连同此次出行的88名外出人员在内,该镇今年已累计护送7批共570名群众外出务工。

一直以来,外出务工挣钱是石宝镇不少群众的主要经济来源。今年春节后,受新冠肺炎疫情影响,石宝镇许多身体健康却需要外出务工的群众难以出行。为响应中央和各地有关复工复产要求,不耽搁身体健康的群众外出务工,

石宝镇党委、政府慎重研究后,决定组织群众驾车集体出行,且由专人专车护送上高速公路。

石宝镇政府相关负责人介绍,辖区有外出务工需求且近期未到湖北省、未接触武汉人的群众,可提前到镇政府预约。预约成功后,到石宝中心卫生院体检。体检合格者到镇疫情防控指挥部填写承诺书,领取出行证明,最后由政府统一编号,约定时间集体出发。出发当天,由镇政府干部和当地派出所民警专车护送车队到高速公路入口,驶往非湖北省的务工目的地。



石宝镇政府干部为外出务工群众送行。特约记者 范红娟 摄